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Vous estimez-vous?
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Contenu de la formation
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Vous estimez-vous?
122 Responses

Insatisfait Moyennement satisfait Satisfait Très satisfait

Pertinence des thèmes Durée de chaque exposé Valeur scienti�que Equilibre du programme
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Approche pédagogique
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Vous estimez-vous?
122 Responses

Insatisfait Moyennement satisfait Satisfait Très satisfait

Qualité des intervenants Qualité des communications Qualité des ateliers (le cas échéant) Interactivité / réponses aux questions
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Impact professionnel
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Vous estimez-vous?
122 Responses

Insatisfait Moyennement satisfait Satisfait Très satisfait

Apport de connaissances Réinvestissement potentiel Réponse aux attentes Développement des compétences profess…
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Ce que vous avez particulièrement apprécié
62 Responses- 60 Empty

Data Responses

Qualité des interventions 2

Les thèmes abordés étaient très intéressants sur l'évolution des pratiques des manipulateurs en radiothérapie 1

Animation 1

La variété des sujets et le questionnement permanent sur notre rôle de manip 1

Les échanges, l’accueil et la diversité des communications 1

Les discussions possibles après chaque sujet 1

Contenu ambiance 1

Le problème était très riche, toutes les présentation s'étaient très intéressantes 1

D entendre parler de techniques que nous n utilisons pas dans notre centre et de l ouverture du métier de manips 1
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Les thématiques que vous souhaiteriez voire abordées ultérieurement:
24 Responses- 98 Empty

Data Responses

Pratiques avancées 2

Est ce que le métierde dosimétristepeut il etre encore une perspective d'évolutionde carrière pour le manipulateur de radiothérapie? 1

Le dosimétriste doit il être un ancien manipulateur, ou laissons nous cette spécialité aux techniciens de mesure physique? 1

/ 1

Les thématiques sur les nouveautés en radiothérapie 1

- clarity 1

La prise en charge global des cancers ORL 1

La place des étudiants 1

L’évolution des pratiques avancées 1
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Commentaires libres
18 Responses- 104 Empty

Data Responses

Parfait. Rien à redire 1

Sur le temps laissé aux exposés je trouve qu'ils pourraient y avoir plus de temps je trouvais le temps laissé un peu court .. mais cela ce
comprends ce n'est qu'une seule journée... 1

Très bonne formation. Très intéressante. Merci. 1

Bien 1

Bonne organisation de la journée 1

Faire des ateliers enzemble 1

Le lieu des pauses était un peu petit. 1

une première pour moi en t en que intervenante et ça motive pour la suite. 1

Merci beaucoup 1
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En cas de réclamation, merci de compléter la zone ci-dessous.
2 Responses- 120 Empty

Data Responses

salle de restauration petite . 1

Meilleure organisation de l'espace restauration 1



Thank You!
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